

蚌报长三角·标题新闻

浙江发布实施方案一一打造“五个新高地”

安徽持续推进乡村全面振兴 田畴沃野绘新景

连云港灌南:10万斤“蟹宝宝”喜迁新居

浙江电源总装机突破1.5亿千瓦 风光成浙江第一大电源

同比增长148%!江苏绿电交易年电量破120亿千瓦时

1月份江苏CPI同比上涨0.3%

本报综合消息



江苏电网重点工程全部复工

新华社南京2月19日电(记者 沈汝发)2月19日,镇江上党500千伏变电站主变扩容工程正式开工作业。这标志着江苏电网14项500千伏及以上重点工程全部复工,将助推原材料、电力装备等上下游产业发展,为地方发展注入强劲动能。
“为确保重点工程安全有序复工,我们提前谋划,做足充分准备。”国网江苏省电力有限公司建设部副主任陈辉介绍,2025年,电力工程主要聚焦分布式新能源并网消纳、增强主干网智能化运行水平、提升北电南送过江输电能力等方面。
苏州500千伏车坊变电站超规模扩建工程于2月5日复工。据工程施工项目经理刘笠介绍,苏州500千伏车坊变电站是苏州电网联系华东电网的关键

电影《哪吒之魔童闹海》在港首映

新华社香港2月18日电(黄茜恬)内地动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)18日在香港举行首映礼,并将于22日在香港正式上映。
该片由东方影业、洲立影片、银都机构及英皇电影联手在港澳发行。据介绍,此次在港的发行商数量及日排片规模均创下内地影片在港上映的纪录。
英皇电影代表表示,很荣幸可以为香港及澳门的观众带来这部世界级、现象级的优质国产动画电影,让香

施工公告

因上河路(龙华路至中环线)道排工程项目建设需要,为保障施工现场道路交通有序畅通,确保广大群众出行安全,现对以下道路进行封闭施工。根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规,现将有关事项公告如下:
一、施工范围
1、龙华路与上河路交叉口西侧机动车道及非机动车道全封闭。
二、施工时间
2025年2月24日至2025年3月24日
三、注意事项
施工期间,请广大交通参与者合理选择出行时间路线,通过施工区域自觉遵守交通法律法规和交通标志标牌引导,服从交警和现场施工安全员指挥,有序通行,注意交通安全。
因施工造成不便之处,敬请谅解。
蚌埠市重点工程中心
中铁四局集团有限公司蚌埠市上河路等四条路项目经理部
蚌埠市公安局交通警察支队
2025年2月18日

人民城市正芳华

新华社记者 周琳 孙青

“敢为天下先”的工人力量,镌刻在每代杨浦人的基因里。“永久”“凤凰”自行车、“上海牌”手表等耳熟能详的品牌,都在这里孕育、诞生——“工业杨浦”名副其实。

时代大潮滚滚向前,产业迎来转型升级挑战。杨浦人审时度势:惟有改革,取舍之间再辟新天。

打造杨浦知识创新区!
坐拥复旦大学、同济大学、上海财经大学等高校,杨浦定下三个原则:舍得腾出最好的土地支持大学就近拓展,舍得把商业和地产项目让出来建设大学科技园,舍得投入人力物力整治和优化创业环境。

“三个舍得”,为18万年轻学子乃至全国创业者的创新“续航”。如今,已有7家国家级大学科技园在杨浦扎根,占上海总数一半。

一个小故事至今被津津乐道:2016年,杨浦区纪念路8号面临转型选择,尽管盖写字楼诱惑巨大,管理者还是决定将这一“黄金地段”改造为低密度的大学科技园。如今,10万平方米的上海财经大学国家大学科技园年产值已达百亿元,低密度楼宇换来高强度创新。

从“工业杨浦”到“知识杨浦”再到“创新杨浦”,杨浦人初心坚定:“螺蛳壳里做道场”,无论如何都要为人民的创新创造搭建一方舞台。

到今天,未来产业层出不穷,杨浦人所依靠的还是跨前敢干。一架无人机带着奶茶,飞跃高架,8分钟就“暖暖”地送到消费者手中,热门的低空经济从这里起飞。这背后,是区级部门主动协调十几个单位,努力服务好、保障好创

意落地。

创新航程中,众人划桨,没有看客。“吸引新产业近悦远来,需要珍视每一个‘奇思妙想’,为他们的落地护航。”杨浦区科技和经济委员会主任李正明说。

把眼光拉长,更能理解取舍的深意。2024年,杨浦区软件和信息服务业营收规模占到全市约五分之一;过去一年,数字经济企业增加1000余家至8000余家。因良好的创业、营商环境和优质的人才供给,抖音、美团等互联网“大厂”不约而同集聚,杨树浦变身杨“数”浦。

从机器轰鸣的产业高地,到万众创新的产业高地,生生不息,活力依旧。

有人说,在杨浦,每四个常住人口中就有一个是18至35岁的青年。一个少有人知的事实是:年轻人聚合的重要平台——哔哩哔哩和得物,都聚集在杨浦。活力“Young浦”,已成为杨浦的重要标签。

人为城而奉献,城亦将最好的资源、最核心的空间留给人民。

被誉为“中国近代工业文明长廊”的杨浦滨江,曾密布工厂,人们临江却不见江,而今工业遗存变身博览带,滨江岸线成为公园、绿地、开放空间为主的生活岸线,融入人民的“日常”。

金色拱门、素墙红瓦,两列共十二栋两层小楼依次排开。这里是杨浦“两万户”历史风貌住宅——228街坊,留存了新中国成立初期工人新村的集体记忆。

曾经,这里是产业工人向往的家。随着时间流逝,窗明几净的骄傲逐渐被厨卫共用、逼仄空间的窘迫所替代。
“228街坊更新过程中,我们放发了

数千份调查问卷。居民要什么,我们就建什么。”228街坊所在长白新村街道党工委副书记孙辉说。

城市再大,也要有容纳“豆浆油条”的细处。2015年,228街坊被列入上海市首批城市更新示范项目,围绕“衣食住行”构建“15分钟社区生活圈”示范标杆项目。

“以前我们和邻居们开荒种菜,现在菜地变草坪,老房变新居,228街坊是阿拉身边的‘杨浦新天地’。”市民居春英说。

老城厢居民们告别“拎马桶”的“蜗居”生活,住在老楼上的住户们迎来加装电梯,“幸福养老”全方位覆盖助餐、陪诊、康养等“银发”需求,上班的白领们每天可以享受不重样的优质早餐,“15分钟社区生活圈”实现家门口的幸福……城市更新中,老百姓的幸福感触手可及。

于是,一个“老”与“新”交织在一起的“大杨浦”应运而生。老厂房里传出键盘声,工业遗存里构建着未来产业;工人新村的健身房里,白天是爷叔们慢跑,晚上是白领健身忙……历史在这里驻足,未来从这里续写。

岁末年初,黄浦江上唯一的封闭式内陆岛——杨浦复兴岛,迎来新一批的建设者。他们带着“量子城市时空创新”的愿景,要将这里变为未来之城,一座“数字岛”“设计岛”“人民岛”。

人心往之,城必兴焉。从空中俯瞰,黄浦江在杨浦段勾勒出“一张弯弓”。人民,始终是创造未来、拥有未来的“射手”。

新华社上海2月19日电

鄱阳湖越冬候鸟集结 准备启程北迁



白琵鹭等候鸟在江西省南昌市新建区昌邑乡附近水域飞翔(2月18日摄)。

近日,大批越冬候鸟在江西鄱阳湖区陆续集结,等待水位上涨和气温回升后启程北迁之旅。

新华社记者 万象 摄

哈尔滨:

发挥“后亚冬”效应 加大布局特色文旅

新华社哈尔滨2月19日电(记者 杨忠琪)亚冬会刚刚落幕,哈尔滨市将发挥“后亚冬”效应,促进冰雪经济国际交流与合作,打造国家级冰雪运动示范区和冰雪旅游度假胜地。抓好亚冬会场馆赛后利用,建设亚冬会博物馆。
这是记者从2月19日召开的哈尔滨

市两会上了解到的。依托丰富冰雪资源、深厚文化底蕴,哈尔滨市努力打造服务消费新亮点和经济新增长点。

在特色文旅带动下,城市发展活力持续增强。哈尔滨市政府工作报告显示,2024年,全市新登记住宿业经营主体8784家、增长208.4%。落实240小时

过境免签,新开通7条国际航线,吉隆坡至哈尔滨旅游包机,机场旅客吞吐量2379.8万人次。开行北京至亚布力冰雪旅游专列、亚冬专列观光列车。

在冰雪产业方面,哈尔滨市提出强化多元产业支撑,引进培育冰雪设备、装备器材等研发制造项目,打造一批冰雪领域专

精特新中小企业和冰雪综合运营服务商。

按照规划,哈尔滨市将推动文旅内涵式高质量发展,厚植历史文化内涵和生态、科技优势,扩大夏季避暑、冬季冰雪高质量特色产品供给,发展避暑、康养、演艺、研学等“旅游+”业态,构筑全域全季旅游新格局。

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

Table with 6 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists various agricultural products like rice, flour, oil, and vegetables with their current market prices.

以上为2025年2月19日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

A collection of advertisements for local services including recruitment, home decoration, locksmith services, and job opportunities. Includes contact information and QR codes.